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Célban, és a második helyen!
Szép sikert könyvelhet el magának a Planet Turán Motorsport színeiben induló TUrán
Frigyes-Benics Kálmán duó, hiszen abszolút második helyen ért célba az egyik
legnehezebb hazai futamnak számító 8. Duna Rallye-n. A Skoda Octavia WRC jól bírta
az ugratókat, a páros pedig az utolsó napon szép autózással, a 4 gyorsasági szakaszból
3-at megnyerve bizonyította, hogy a támogatói kör nem véletlenül állt melléjük idén is.

"Nehéz verseny volt, de igazából az utolsó kör volt a legnehezebb.
Vasárnap 3 gyorsaságit megnyertünk, de az utolsó maga volt a rémálom. A rajtból úgy
indultunk, mintha egy utcai autóval mennék, vigyáztunk a kuplungra, váltóra, az
autóra. Mindezt annak érdekében, hogy minden tökéletes legyen és beérjünk a célba.
Mind a ketten nagyon izgultunk a Kálmival és nagyon örültünk, amikor megláttuk a
célt!

Én eddig is biztos voltam benne, hogy ezzel az autóval a dobogón lehet végezni és ez a
verseny most megerősített ebben. A korábbi két futamon is nagyon biztatóan kezdtünk
és dobogós helyekről estünk ki.

Ugyan nem a legfiatalabb a mezőnyben ez a Skoda Octavia WRC, de nagyon jóindulatú
autó és nagyon jól ki van találva és nagyon jól fekszik neki az a stílus, ahogy én
közlekedek vele.
A Tagai Racing Technology pedig mindig mindent megtesz annak az érdekében, hogy
megbízható legyen az autó, jó példa volt erre ez a mostani verseny is, ahol nagyon sok
kocsi elvérzett, hiszen nagyon autógyilkosak voltak a pályák, nekünk csak egy
defektünk volt, különben gond nélkül versenyeztünk.

Voltam már abszolút második még a Mecsek Rallye-n az A-s Mitsubishivel, de
alapvetően nagyon boldogok vagyunk és legalább annyira örülünk ennek a második
helynek, mintha elsők lettünk volna. A legtöbb gyorsasági szakaszt mi nyertük, 4x
sikerült a leggyorsabbnak lennünk, Turi Tomiéknak ez háromszor, Benik Balázsnak
pedig csak kétszer sikerült. Azt hiszem nem lehet okunk szégyenkezni. Természetesen
az tény, hogy a mai napon Turiék már csak az előnyüket osztották be.
Örülünk még annak is, hogy második Skodásként tudtunk végezni, öregbítve a márka
dicsőségét.
Végre pontokat szereztünk és ugyan mi már leminuszoltuk a két levonható
versenyünket, úgyhogy már az összes versenyen célba kell érnünk. Az autó biztosan
képes arra, hogy az elejében végezzünk. Szombathelyen nagyon sok függ majd a
gumiktól, bízom abban, hogy a Pirellitől megfelelő abroncsokat kapunk majd, mint
ahogy most is jól fel voltunk vértezve.

Remélem Szombathelyen is lesz minek örülnünk nekünk is, a támogatóinknak és a
szurkolóinknak is."
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